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Українцям розповіли про запаси газу та чи доведеться мерзнути до кінця опалювального сезону

Україна пройшла половину опалювального сезону за рахунок власного видобутку газу.
При цьому, запевняють у "Нафтогазі", на другу частину періоду запасів палива у країні
вистачить. Отже, замерзнути українці не повинні.

Про це розповіли у самій компанії. Там наголосили: зима 2023/2024 років стала
першою за всю історію незалежності, яку Україна проходить за рахунок газу власного
видобутку.

"Половину опалювального сезону пройдено. Запасів газу в українських сховищах
достатньо для успішного завершення опалювального сезону", – йдеться у
повідомленні.

Скільки потрібно платити за газ

Загалом у січні цінники від газопостачальних компаній у рамках річних тарифних
планів залишилися такими ж, якими були у грудні, а також у попередні місяці.
Відповідно вартість блакитного палива для побутових споживачів не підвищилася,
і за колишнього споживання суми в платіжках теж не зміняться.

Загалом же більшість українців є клієнтами "Нафтогазу", а тому платять 7,96 грн за
кубометр газу, при споживанні 9,9 кубометра (соцнорма на три особи, лише плита) за
січень їм потрібно буде заплатити 78,8 грн. Однак варто враховувати, що додатково
стягується плата за доставку газу, і вона різна у різних регіонах.

Водночас через те, що в країні немає єдиного тарифу на газ, постачальники можуть
виставляти власні розцінки. Так, вони коливаються від 7,7 до 9,99 грн за кубометр:

"ЕРУ Людям" виставив тариф у 7,7 грн за кубометр;
"Енерджі трейд груп" – 7,799 грн за кубометр;
"Тернопільоблгаз збут" – 7,96 грн за кубометр;

"Прикарпатенерготрейд" – 7,98 грн за кубометр;
"Полтавагаз збут" – 7,99 грн за кубометр;

"Галнафтогаз" ПП "Окко контракт" – 7,99 грн за кубометр;
"Львівенергозбут" – 8,2 грн за кубометр;
"Київські енергетичні послуги" (YASNO) – 8,46 грн за кубометр;

"Дніпровські енергетичні послуги" (YASNO) – 8,46 грн за кубометр;

"Асканія енерджі" - 9,95 грн за кубометр;
"Ритейл Сервіс" ТМ "СвітлоГаз" – 9,99 грн за кубометр.

Можна отримати знижку

Разом з тим, абоненти "Нафтогазу" можуть заощадити на оплаті рахунка за газ –
отримавши від компанії знижку в 1%. Для цього потрібно вчасно платити за блакитне
паливо – до 15 числа кожного місяця.

Як пояснили у самій компанії, дисконт буде застосовано автоматично наступного
розрахункового місяця. При цьому наголошується: знижку отримають ті споживачам,
які оплатять рахунок за допомогою онлайн-сервісу компанії.

Таким чином, при тому ж рахунку в 78,8 грн за споживання в 9,9 кубометра, зі
знижкою заплатити доведеться 78,01 грн. Тобто, на 79 коп. менше. Втім, слід
пам’ятати: що більшою буде сума у платіжці – то більшою буде знижка.
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